
У Србији у последња 24 часа седам особа преминуло од коронавируса, а регистровано још 296 новозаражених; Укупан број преминулих порастао на 151, а оболелих на 7.779
субота, 25 април 2020 15:15

 У последња 24 сата у Србији је од коронавируса преминуло још седам особа, чиме је
укупан број повећан на 151.

  

  Преминуле су три особе женског и четири особе мушког пола.  

Од последњег извештаја тестирани су узорци 5.051 особе, од којих је 296 било
позитивно.

  

Регистровано је укупно 7.779 потврђених случајева ЦОВИД-19.

  

Хоспитализовано је укупно 3.135 пацијента, а на респиратору је њих 91.

  

Укупан број излечених грађана је 1.152.
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До 15 часова 25. априла 2020. године у Србији тестирано је укупно 59.938 особа које су
испуњавале критеријуме дефиниције случаја.

  

16:16 - Додатна запошљавања у Геронтолошком центру Ниш

  

Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Зоран Ђорђевић рекао је
да је Влада Србије дала одобрење за додатно запошљавање кадрова у Геронтолошком
центру Ниш.

  

Истакао је да је рад свих у том центру претходних дана било на граници исцрпљености и
да ће захваљујући овој одлуци Владе неки од запослених моћи да се растерете.

  

"Приоритет нам је био тај центар, а Влада је дала одобрење да се запосли 20 одсто
више људи, као и 289 неговатељица у домовима у целој Србији. Велики број оних који
раде у установама за смештај старих лица је на привременим и повременим пословима
већ дуже време и донета је одлука да се они запосле за стално и то ће бити најбоља
награда за све који су се овако добро показали у време пандемије", рекао је министар.
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  15:41 - Мере које ће бити на снази следећег викенда зависе од тока епидемије  Када је реч о мерама које ће бити на снази током првомајских празника, покрајинскисекретар за здравство Зоран Гојковић каже да ће оне зависити од тока епидемије.  "О томе ћемо причати у понедељак, уторак на Кризном штабу и јавност ће битиблаговремено обавештена о томе", додао је Гојковић.  15:34 - "Већина позитивних особа имала асимптоматски облик болести"  Дарија Кисић Тепавчевић је навела да је проценат позитивности мањи од 6 одсто, кадасе узме у обзир број тестираних и позитивних случајева.  Додала је да је већина позитивних особа имала асимптоматски облик болести итестирани су као контакти заражених. Нагласила је да је то показатељ да вирус слаби ида је дошло до инверзије тежине клиничке слике. На самом почетку је највећи бројпацијената имао теже облике пнеумонија, а сада је све више оних са асимтоматским илиблагим формама болести.  15:33 - Гојковић: Све епидемиолошке екипе су у Неготину  Покрајински секретар за здравство Зоран Гојковић каже да је Неготин ново жариште уСрбији, као и да су све епидемиолошке екипе тренутно у том граду.  

  15:31 - Од 7 преминулих, 4 корисници Геронтолошког центра у Нишу  Од седам преминулих особа током последња 24 сата, четворо су били кориснициГеронтолошког центра у Нишу.  "Ови подаци нам показују оно што смо већ говорили да је ова популација најосетљивијана настанак најтежих форми болести, компликација и нажалост смрти", навела је ДаријаКисић Тепавчевић.  15:23 - Вирус регистрован у 30 установа социјалне заштите  Када су у питању установе социјалне заштите, вирус је регистрован у 30 установа код531 корисника и 131 запосленог, навела је епидемиолог Дарија Кисић Тепавчевић.  Укупан број излечених корисника установа социјалне заштите је 55, док је 10 особа којесу запослене у тим установама излечено.  15:12 - Тестирана 5.051 особа, позитивно 296  Још 7 особа је изгубило борбу са ковидом 19 – 4 мушкарца и 3 жене. Од почеткаепидемије преминула је 151 особа.  У последња 24 часа тестирана је 5.051 особа, а вирус је регистрован код 296 особа.Укупно је заражено 7.779 особа.  Хоспитализовано је 3.135 пацијената, а на респираторима је 91. До сада су излечене1.152 особе.    14:55 - Очекује се почетак конференције  Очекује се почетак конференције на којој ће бити саопштени најновији подаци о бројузаражених коронавирусом у Србији.  (Агенције)  
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